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‘Evag xpnaipgog aAyopiBuog yia Tnv aTPoyYUAOTTOIiNan €VOG TTPAYUATIKOU apiBuou
age v dekadika yneia gival 0 eEAG:

Bnua 1: NMoAAatrAagiage Tov apiBuo pe 10V

Bnua 2: Npoabeoe 0,5

Brpa 3: Kpdra 10 aképalo HEPOG TOU ATTOTEAETUATOG

Brua 4: Alaipeoe pe 10V

MNa apadeiypa atpoyyUAeuan Tou 78,374625 ata 3 Tpia dekadika:

Brua 1: 78,374625 x 103 = 78374,625

BrAua 2: 78374,625 + 0.5 = 78375,125

BrAua 3: 78375

BrAua 4: 78375 dia 10% = 78,375

Na ypa@ei KwdIKAG, O OTT0iog €I0AyEl ATTO TO TTANKTPOAOYIO £va TTPAYUATIKO
apIBuo Kai To TTANB0G TwV dEKAdIKWY aTa OTToia BEAOUNE va aTpoyyuAoTToIinBei Kai
UAoTTOIEl TOV TTapaTTAvVW aAyopIBpo. (Znueiwon : Na pnv  XpnaigotroinBei

guvapTnaon aTPoyyuAoTToinang).

NA AMTANTHOOYN OAA TA ZHTHMATA
AIAPKEIA ESETAZHE AYO (2) AIAAKTIKEE QPES
*** KAAHEMITYXIA ***

O AIEYGYNTHZ O EIZHIHTHZ

Z. M. KONTOINOAHZ



